



## Пистрюга Александр Олегович (18.06.1994 - 10.05.2022)

**Дата рождения:** 18.06.1994

**Дата смерти:** 10.05.2022

**Откуда:** Московская область,  
Лотошинский район, с. Микулино

**Войсковая часть:** 71-й гвардейский  
мотострелковый полк (в/ч 16544), ст  
Калиновская, Чечня

**Род войск:** Мотострелковые войска

**Звание:** лейтенант

**Возраст:** 27 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://xn--e1afijda1a3cyb.xn--p1ai/news/get/18626/>

<https://domnarodov.ru/events/svoii/professiya-rodinu-zaschischat>

В 2014 - 2015 гг. Александр проходил службу в вооруженных силах России ЖДВ. В 2015 году участвовал в военном параде и был награжден медалью «За участие в военном параде в ознаменовании 70-летия Победы в ВОВ».

В 2017 году Александр поступил в Московское высшее общевойсковое командное училище (МВОКУ). За время учебы (2017 - 2021 гг.) Александр участвовал в парадах Победы 2019 г. и 2020 г., был награжден медалями. В 2020 г. участвовал в «Марше кремлевских курсантов».

24 июня 2021 года торжественно на Красной площади прошло вручение диплома и офицерских кортиков. По распределению лейтенант Пистрюга А. О. был направлен служить в Чеченскую Республику. Его назначили командиром 4-го мотострелкового взвода в мотострелковой роте 3-го мотострелкового батальона военной части 16544.

За время прохождения службы в занимаемой должности зарекомендовал себя с положительной стороны: дисциплинированный, трудолюбивый офицер, к служебным обязанностям относился добросовестно, проявлял разумную инициативу, в условиях, сопряженных с риском для жизни, действовал смело, учело и решительно.

Будучи суровым противником для врага, он был крайне добрым и отзывчивым человеком. Александр Пистрюга участвовал в спецоперации на Украине с 24 февраля 2022 года.

В майские дни 2022 года Александр Пистрюга был на передовой.

После выполнения очередной задачи лейтенант Пистрюга привел свой взвод в расположение нашей войск и ушел выполнять новое задание с другим взводом т.к. взвод остался без командира.

https://domnarodov.ru/events/svoii/professiya-rodinu-zaschischat

10 мая 2022 года в ходе проведения специальной военной операции лейтенант Пистрюга действовал смело и решительно: вывел взвод из-под огня противника, но сам получил смертельное ранение.

За мужество и отвагу при выполнении специальной военной операции Александр Олегович Пистрюга был награжден орденом Мужества посмертно.

Участвуя в боевых действиях на Украине, Александр защищал не только братский Донбасс, но и отдал свою жизнь за нашу безопасность, за чистое небо над нашей головой. Жаль, что за это пришлось заплатить такую высокую цену. Память об Александре Олеговиче Пистрюге увековечена в нашей гимназии и названии улице, носящей его имя.

Автор: Самарина Надежда Ивановна, с. Микулино, Московская область.

**Ссылка на страницу:**

